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їнського народу, спорідненість із духовною культурою, зв’язок з 

історичними коренями і сьогоденням тощо. 
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ПРОФЕСІЙНИЙ МАЙДАНЧИК УЧИТЕЛІВ  

І ВИКЛАДАЧІВ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ  

УКРАЇНСЬКИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

 

Розвідку, що пропонується, присвячено презентації освітнього 

простору вчителів і викладачів зарубіжної літератури в контексті 

актуального для здобувачів освіти сучасного дидактичного матеріалу, 

авторитетного й цікавого.  

Підбір такого матеріалу – це одна із основних науково-

методичних проблем сучасної дидактики філологічного спрямування, 

зокрема, з одного боку, через небувале розмаїття таких студій, які 

наразі трапляються на шпальтах наукової, науково-методичної, попу-

ляризаторської тощо літератури, а з іншого, – через певний брак часу 

педагога ознайомитися й обрати з цього потужного масиву най акту-
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альніший матеріал. Рекомендуємо послуговуватися най авторитетні-

шими виданнями, зокрема періодичними.  

Спілкування з колегами, власний досвід освітянської діяльності 

свідчить про те, що вчителі й викладачі послуговуються не всіма нау-

ково-методичними періодичними виданнями із зарубіжної літерату-

ри, зокрема найменш відомою є газета «Зарубіжна література».  

Пропонуємо просопографічний портрет-біограму цього цікавого 

українського фахового видання для вчителів і викладачів із зару-

біжної літератури – видання, яке відіграє значущу роль у розвиткові  

в Україні в царині освітянського простору напряму зарубіжна 

література. 

День народження газети – 1 вересня 1996 р. Місце народження – 

місто Київ. Виходить щомісяця у видавництві «Шкільний світ» за під-

тримки Міністерства освіти України й Національної академії педагог-

гічних наук України (розповсюдження завдяки Каталогу передплат-

них видань Укрпошти: передплатний індекс 40142). Мова видання – 

українська. Назва видання не змінювалась. Офіційний сайт газети: 

http://surl.li/ubkyx. 

Видання адресовано методистам, учителям і викладачам зарубіж-

ної літератури, здобувачам середньої, фахової передвищої та вищої 

освіти, науковцям, усім, хто цікавиться літературою інших країн. Те-

матика газети: методика викладання дисципліни «Зарубіжна літерату-

ра» у школах, ліцеях, гімназіях, коледжах, вишах тощо. 

Наповнення: наукові й педагогічні статті; статті дискусійного 

характеру; програми; документи, що регламентують викладання дис.-

ципліни «Зарубіжна література» у ЗЗСО, ЗФПО чи ЗВО; розробки 

уроків, позакласних заходів, конкурси; обмін досвідом тощо. 

Основні рубрики: «Новини», «Цікавинки», «Інтерв’ю», «Акту-

ально», «Методика», «Позакласне читання», «Досвід», «Просвіта», 

«Рекомендуємо». 

На шпальтах газети дотепер опубліковано понад шість тисяч 

науково-методичних розвідок. Автори публікацій – знані науковці, 

дослідники-методисти, фахівці-практики. Газета має цікавий додаток 

у форматі власної бібліотечки «Зарубіжна література. Бібліотека». 
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Редакційна колегія науково-методичного видання займається 

активною просвітницькою діяльністю, як-от: організацією різноманіт-

них конкурсів для вчителів, викладачів, здобувачів освіти; проведен-

ням дискусій у літературно-літературознавчій царині різноманітного 

спрямування тощо. 

Ознайомитися з окремими номерами як зразком видання можна 

за посиланням, наприклад: Газета «Зарубіжна література», 2022, 

№ 3–4 (електронна версія). URL: http://surl.li/lobcra. 

Сподіваємось, що запропоновані матеріали стануть у пригоді 

вчителям і викладачам закладів загальної середньої, фахової передви-

щої та вищої освіти. 
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СУЧАСНІ ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЛЮДСТВА  

ЯК ВИКЛИК СФЕРІ ОСВІТИ 

 

Створити соціально-педагогічні умови, що забезпечували б вихо-

вання гуманної соціально активної особистості, готували б до повно-

цінного й щасливого життя – це головна мета, яку ставить суспільств-

во перед системою освіти. Тому потрібно здійснювати гуманізацію 

освіти, тобто реалізувати в освітньому процесі тенденції гуманізації 

сучасного суспільства, у якому б людська особистість визнавалася най-

вищою цінністю, а утвердження блага людини було б найважливішим 

критерієм суспільних відносин. 

У методології сучасного соціально-культурологічного дослід-

ження, коли відбувається поворот до людини, утверджується цінність 

інновацій, новизни, оригінальності, нестандартності, орієнтуються не 

лише на пізнання, а й на розуміння, щоб здійснювати оновлену 


